Jeux proposé Par Sékongo

Jeu de la Pyramide N°02

LES MOTS DE LA CROIX N°02

Remplir les cases en tenant compte des définitions données H| N
p 1- Aliment fait de farine pétrie et cuite (@) o
| L 2- Qui habite une ile N O = R
C (@) U N
3- Bien en équilibre
S A 1 |1 | E
C N 4- Relatif au crane s -
T 9- Qui ne sait ni
I lire, ni écrire LE MOT CACHE N°02
E 6- Petite chaine B [EIR NIEIR EITIN|I1|U|Q
¢ EISIG|I  EILLA/WA| N PG
U U 7- Plante qui n’a que des éta- AT EILEIMA JOR|P| A
mines ou des pistils seulement EII/N/ZINIGIA|G|/N|E E|E
L R | 8- Fatiguer, éreinter TMN 1| OHI R R|N|SIRI|I
Il EJIO/NJA/IAA E ER|IC|S
T 9- Tirer
LRIN ZIJ|ISITIN|I|E|U A
U 10- Fabriquer en usine Il E/IA|lI |[E|R|G|N|T|V|T|L
TITICINIEIO|Z|O/ N E|E|E
R 11- Revenu annuel USNRRDATERRIN
- 12 - Monnaie GIOU/ VIEIRIN E|IQ|U E|E
T KIIl NIGIYAOUIRIT|X
] o O
22 Additionneuse N°02 LISTE DES MOTS
Remplir les cases de chiffres afin que les calculs donnent le
total donné dans les cases grises.
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